



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 214)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 171

19 жовтня 2023р.
15 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Тарута С.О., Кубів С.І., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Марчук І.П., Лічман Г.В., Маріковський О.В., Шевченко Є.В.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Прокопенко Р.Б., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Колтунович О.С., Буймістер Л.А.

Народні депутати України – члени Комітету: Мовчан О.В., Магомедов М.С., Янченко Г.І. були відсутні в залі, але приєдналися до засідання Комітету в режимі онлайн і не здійснювали голосування.

ЗАПРОШЕНІ :

ПРИХОДЬКО
БОРИС Вікторович - народний депутат України;

СОБОЛЕВ
Олексій Дмитрович - заступник Міністра економіки України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету.

«за» – 7

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Кицак Б.В., Руцишин Я.І., Лічман Г.В., Маріковський О.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 1 (Шевченко Є.В.)

Рішення прийнято.

(Тарута С.О., Марчук І.П. не брали участі у голосуванні)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Стан підготовки Плану України в рамках EU Ukraine Facility.
2. Різне.

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо стану підготовки Плану України в рамках спеціальної програми підтримки від Європейської комісії, присвяченої проектам відбудови та розвитку України (EU Ukraine Facility).

Заступник Міністра економіки України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Соболев О.Д. представив презентацію щодо підготовки Плану України в рамках спеціальної програми підтримки від Європейської комісії, присвяченої проектам відбудови та розвитку України (EU Ukraine Facility).

Програма підтримки EU Ukraine Facility має на меті надати у 2024-2027 роках €50 млрд на бюджетну підтримку та реалізацію Плану України. План включатиме у себе заходи з подолання наслідків війни, відновлення та модернізації інфраструктури, розвиток соціальної, економічної та екологічної сфер.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Шевченко Є.В., Маріковський О.В., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Руцишин Я.І., Тарута С.О., Марчук І.П., Мовчан О.В., народний депутат України Приходько Б.В., заступник Міністра економіки України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Соболев О.Д.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Інформацію заступника Міністра економіки України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Соболева О.Д. взяти до відома.

«за» – 8

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Кицак Б.В., Руцишин Я.І., Лічман Г.В., Маріковський О.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Тарута С.О., Марчук І.П. не брали участі у голосуванні)

Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував народним депутатам України – членам Комітету надати свої пропозиції до Плану України в рамках спеціальної програми підтримки від Європейської комісії, присвяченої проектам відбудови та розвитку України (EU Ukraine Facility) для підготовки узагальненої позиції Комітету.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. РУЦИШИН